

## 16χρονη ομογενής υποψήφια για το βραβείο «Νεαρή Αυστραλή Πολίτης της Χρονιάς»

**Υ**ποψήφια για το βραβείο «Νεαρή Αυστραλή Πολίτης της Χρονιάς» (Young Citizen of the Year) είναι, σύμφωνα με επίσημη ανακοίνωση, η 16χρονη ομογενής επιχειρηματίας, Αλεξάνδρα Κιτίνα, η οποία τα τελευταία πέντε χρόνια έχει κατακτήσει τον επιχειρηματικό κόσμο εντός και εκτός συνόρων, έχοντας ήδη στο ενεργητικό της δύο επιτυχημένες εταιρίες, ενώ θεωρείται πλέον η νεότερη διευθύνουσα σύμβουλος (CEO) που δραστηριοποιείται στην Αυστραλία.

Η Αλεξάνδρα, η οποία έλκει την καταγωγή της από τη Λήμνο και το Καστελόριζο, έχει ήδη στο ενεργητικό της δύο εταιρίες, ενώ το μεγάλο της όνειρο είναι να ταξιδέψει και να εργαστεί στον Οργανισμό Ηνωμένων Εθνών και μέσα από το φιλανθρωπικό της έργο να προσφέρει και εκείνη στο ευρύτερο κοινωνικό σύνολο, αλλά και να εμπνεύσει τους νέους της γενιάς της να ξεκινήσουν τη δική τους επιχειρηματική ή άλλη περιπέτεια. «Νιώθω ιδιαίτερα ευγνώμων και είναι τιμή για μένα να με προτείνει ο Δήμος Innerwest (Νέα Νότια Ουαλία) για το βραβείο του Πολίτη της Χρονιάς και στόχος μου είναι να συμβάλω κι εγώ με αξιοπρέπεια και σεβασμό, σε πρωτοβουλίες για την εξασφάλιση βασικών αγαθών και αναγκών για όλους εκείνους που δεν είχαν όσες ευκαιρίες είχαμε εμείς στη ζωή, με αποτέλεσμα να μας έχουν τώρα ανάγκη για να επιβιώσουν» δήλωσε η Αλεξάνδρα στον «Νέο Κόσμο».

«Θεωρώ ότι έχω κι εγώ υποχρέωση να προσφέρω με όποιο τρόπο μπορώ στο ευρύτερο κοινωνικό σύνολο και να εκπροσωπώ τους συνομηλικούς μου σε θέματα που αφορούν και προβληματίζουν τη νεολαία, όχι μόνο στην Αυστραλία αλλά και σε ολόκληρο τον πλανήτη. Ταυτόχρονα, ελπίζω μέσα

από τη δουλειά μου να μου δοθεί η δυνατότητα να δώσω φωνή στις μειονότητες εκείνες που παλεύουν για τα ίσα δικαιώματα στέγης, εργασίας και ίσων ευκαιριών ανάμεσα στα δύο φύλα».

Η Αλεξάνδρα εμφανίζεται ιδιαίτερα ευαισθητοποιημένη σε θέματα που αφορούν τα δικαιώματα των γυναικών αφού και για την ίδια τη νεαρή επιχειρηματία, η ιδέα να μπει στον κόσμο των επιχειρήσεων ξεκίνησε όταν η μητέρα της έχασε τη δουλειά της και μέσα από τις αγωνίες και τις δυσκολίες που πέρασε, συνειδητοποίησε σε πολύ μικρή ηλικία την ανάγκη του να είναι κανείς οικονομικά ανεξάρτητος.

«Αποφάσισα ότι σε καμία περίπτωση δεν θα ήθελα να βρεθώ κι εγώ στη θέση της μητέρας μου κι έτσι ξεκίνησα το δικό μου ταξίδι με απώτερο στόχο να δημιουργήσω, αλλά και να εξασφαλίσω, μέσα από τη δουλειά μου, την οικονομική μου ανεξαρτησία χωρίς να εξαρτώμαι από άλλους» λέει η Αλεξάνδρα, η οποία σε ηλικία μόλις 11 ετών δημιούργησε την πρώτη της εταιρεία από το δωμάτιό της, ενώ το δεύτερο επιχειρηματικό της εγχείρημα ήρθε πριν από περίπου τρία χρόνια.

Η πρώτη εταιρία της δραστήριας μαθήτριας O.T.S (Outside The Square) ασχολείται με το διαδικτυακό μάρκετινγκ, ενώ η δεύτερη, δραστηριοποιείται στον τομέα της ανακύκλωσης κόκκων καφέ, οι οποίοι χρησιμοποιούνται για την κατασκευή προϊόντων απολέπισης.

Σύμφωνα με την νεαρή επιχειρηματία, τα έσοδα από το δεύτερο εγχείρημα διατίθενται για την οικονομική ενίσχυση μικρών παιδιών που πέφτουν θύματα σωματεμπορίου στην πιο επικίνδυνη βιομηχανική πόλη της Ινδίας, την Καλκούτα (Kolkata) καθώς και του μοναδικού νοσοκομείου της περιοχής που τα φροντίζει.



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

ESTABLISHED 1898

ABN 50 000 018 128

206 – 210 Lakemba Street, Lakemba 2195

Postal Address: P.O. Box 324, Lakemba, NSW 2195

Telephone: (02) 9740 6022 – 9740 6842 Fax: (02) 9740 6362

ΤΜΗΜΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ ΚΑΙ ΣΑΒΒΑΤΙΑΝΑ

ΣΧΟΛΕΙΑΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2018

## ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Νέας Νότιας Ουαλίας ζητάει να προσλάβει εκπαιδευτικούς για να διδάξουν κατά το τρέχον σχολικό έτος 2018.

Παρακαλούμε, οι ενδιαφερόμενοι να αποστείλουν βιογραφικό σημείωμα:

- 1) στην ηλεκτρονική διεύθυνση: education@goc.com.au ή
- 2) στην ταχυδρομική διεύθυνση: 206-210 Lakemba St LAKEMBA NSW 2195 ή
- 3) στα Γραφεία της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Ν.Ν.Ο., επικοινωνήστε στον αριθμό 9740 6022

## ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΣΥΔΝΕΪ & NNO LIMITED

225 Canterbury Road, Canterbury, NSW 2193

ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ

**SENIORS CLUB @**

**The Mytilenian House**

**κάθε Τετάρτη**

**από 10.30 πμ - 3.30 μμ**



**Μια προσφορά της Μυτιληναϊκής Αδελφότητας  
στα μέλη και τους φίλους τους**

Ελάτε στην αίθουσα της Μυτιληναϊκής να παίξετε Τάβλι και χαρτιά και να συζητήσετε με γνωστούς και φίλους. Θα υπάρχουν ελληνικές εφημερίδες για την καθημερινή σας ενημέρωση.

Επίσης θα σερβίρεται καφές, τσάι και σνακς

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στους:

Νίκο Καραβατάκη 0415 489 373

Πήτερ Ψωμά 0402 207 546



## Διδασκαλία Αγγλικών, Μαθηματικών & Ελληνικών

για μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου, όλων των επιπέδων.

# ACADEMIA A+

Η ACADEMIA προσφέρει όχι μόνο τη γνώση που θα χρειαστεί ο κάθε μαθητής ή μαθήτρια στα Αγγλικά, Μαθηματικά και Ελληνικά αλλά και θα εξηγηθεί ο τρόπος με απλά λόγια και πολλά παραδείγματα ώστε τα παιδιά μας να έχουν πλήρη κατανόηση γι' αυτό που διδάσκονται ώστε να αισθάνονται αυτά καλά και εμείς καλύτερα.

Είμαστε εδώ για να βοηθήσουμε και να δώσουμε αυτό το κάτι παραπάνω που θα κάνει το διάβασμα όχι μια αγγαρεία και ρουτίνα αλλά ένα συναρπαστικό ταξίδι μέσα στη γνώση.

Προσφέρουμε: για όλες τις τάξεις Δημοτικού και Γυμνασίου

- Ενισχυτική διδασκαλία Αγγλικών, Γραμματικής, Λεξιλογίου και όλων των ειδών Εκθέσεων που απαιτεί το εκπαιδευτικό πρόγραμμα.

- Ενισχυτική διδασκαλία Μαθηματικών όλων των επιπέδων.

- Μαθήματα Ελληνικών από αρχάριους μέχρι και Πανεπιστημιακού επιπέδου. Για τα παιδιά που ξεκινάνε τα Ελληνικά τους ως δεύτερη γλώσσα, εστιάζουμε στον προφορικό λόγο, στη Γραφή και Ανάγνωση αλλά και στη γνώση που μεταδίδεται μέσα από τον Αρχαίο Ελληνικό Πολιτισμό και την ιστορία της Ελληνικής Επανάστασης ώστε να γνωρίζουν και να μάθουν την ταυτότητα για την υπερήφανη καταγωγή τους.

- Για όλες τις τάξεις προετοιμάζουμε τους μαθητές για το NAPLAN (English and Maths). Με μια προσεκτική και συντηρητική προσέγγιση ώστε τα παιδιά να μπορέσουν να αντιμετωπίσουν τις ανάγκες της εξέτασης με όσο το δυνατό καλύτερο αποτέλεσμα.

- Ενημέρωση γονέων για την πρόοδο των μαθητών.

Για πληροφορίες και εγγραφές τηλεφωνήστε

**0416 609 265** και ζητήστε τον κ. Κώστα